

Девизом веб-дизайна 2014-го года точно станет "делайте плоским все, что можно". По всей сети можно найти множество статей, учебных пособий и примеров, которые показывают, как создать свой ПП плоский веб-дизайн. Как выяснилось, плоский веб-дизайн - это не дань последней моде, но и попытка переосмыслить пользовательский интерфейс - говорящий, понятный, простой.

Популярность к плоскому дизайну пришла тогда, когда вышла операционная система Windows 8. Он существовал и раньше, но именно тогда признание получили свойственные ему простые формы, яркие цвета и "плоская" фактура, которые собой заменили объемные громоздкие градиенты и структуры.

В таком веб-дизайне "легче дышится", потому что появилось намного больше свободного пространства, в нем стало легче расставлять нужные акценты. Более того, появились крупные шрифты, их стало удобнее просматривать на различных мобильных устройствах.Плоский дизайн также сегодня воспринимается как антитеза скевоморфизму, который является направлением в дизайне и помогает создавать цифровую графику.

Сайты довольно органично смотрятся с использованием блочной схемы расположения контента. Это такой тип конструкции, в котором плоский дизайн больше всего уместен. Просто и понятно проиллюстрированные интернет-сайты намного успешнее своих "загроможденных" коллег.В наше время жалюзи на пластиковые окна стали не только украшением для окон, но и защитой от солнца и любопытных глаз. Специалисты нашей компании помогут разобраться, какой тип жалюзи подходит именно для вашей кухни, гостиной или же для вашего офиса. Заказывайте жалюзи на окна в Самаре.